



Руководитель Можгинского МСО поздравил тружеников тыла и вдову ветерана войны в Алнашском доме-интернате для престарелых и инвалидов с Днем Победы



В Алнашском доме-интернате для престарелых и инвалидов проживает девять тружеников тыла и вдова ветерана Великой Отечественной войны, а всего проживает 80 человек.

В канун 76-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г. руководитель Можгинского межрайонного следственного отдела Следственного управления СК России по Удмуртской Республике Вячеслав Кузнецов выехал в это подшефное социальное учреждение, чтобы поздравить тружеников тыла и всех, кто здесь проживает с праздником.

Офицер передал от коллектива следователей подарки и благодарность за мирное небо над головой, мужество и отвагу, пожелтел здоровья, благополучия, долгих и счастливых лет



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

жизни, наполненных покоем и заботой.

08 Мая 2021

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1566076>